



丰收的乐章



金秋小米开镰庆丰收



沁州黄小米，山西旅途的“最佳伴手礼”

收获的庆典 耕耘的礼赞

嘹亮的歌声里，盛满收获的喜悦；欢快的舞蹈中，饱含对耕耘的礼赞；镰刀挥舞间，沉甸甸的谷穗映照出农人灿烂的笑容；交易火爆时，沁州黄小米系列产品迈向更为广阔的市场……在日前举办的第七届小米产业发展大会暨沁州黄小米产销对接活动中，一个个精彩的瞬间，铭刻下这一“王炸”产业向上生长的蓬勃力量。

在沁县新时代文明实践中心广场的沁州黄小米产销对接区，产自沁县的沁州黄小米、小米锅巴、小米醋等30多种系列产品，与全国各地小米产区的精美产品交相辉映，生动展现了小米产业蓬勃向上的发展前景。现场交易与产销对接异常火爆，琳琅满目的商品不仅满足了广大游客的购买需求，更为众多展销商搭建起对接合作的广阔平台。

与此同时，活动现场的电商直播区正上演着现代与传统交融的一幕——十几位网红主播架起设备，开启“沁州黄小米”直播带货之旅。“我们的小米熬粥香浓软糯，米油醇厚！”当地“新农人”向屏幕另一端的万千观众展示着这份来自黄土高原的馈赠。订单数字在屏幕上跳跃，致富的希望之路延展至田间。

作为活动的重头戏，沁州黄小米开镰节最令各方嘉宾满怀期待。在沁州黄小米种植基地，沉甸甸的谷穗在秋风中摇曳，这片丰收盛景成为秋季最动人的画卷。嘉宾们挥舞镰刀收割谷子，共享丰收的喜悦。传统谷子收获体验，让大家深切体会到这片土地上悠远的农耕文明与深厚的文化底蕴。

盛会如期，喜悦满盈。金色的谷浪、闪烁的屏幕、签约的笔尖、农人的笑脸——这些画面共同勾勒出一幅新时代的“丰收图”。这丰收，不只是仓库满溢的喜悦，更是产业兴旺的希望；这庆典，不只是时一地的活动，更是人民群众对美好未来的无限期许。

“王炸”产业，乘风远航。这点燃的希望、连接的渠道、擦亮的品牌，汇聚成一曲动人的交响，在这片金色的土地上久久回荡。



节目展演醉游人



现场交易购销两旺



直播带货火爆出圈

